香港交易及結算所有限公司 (「香港交易所」) 企業責任政策

我們深知香港交易所不只肩負作為交易所的責任,發行人、業務夥伴及公眾都對我們寄予厚望,希望我們能在履行企業責任方面樹立良好榜樣。香港交易所致力**連接、推動及發展金融市場與社會,攜手共創繁榮。**

香港交易所視企業責任為經營理念,透過把握經濟、環境及社會發展過程中的機遇及管理相關風險,為我們的持份者創造可持續價值。本政策闡明我們處理企業責任具體事宜的承諾及長遠方針,透過下列舉措,令業務能貫徹以可持續方式經營。

- 提高我們自己以及上市發行人在環境、社會及企業管治(ESG)的水準,提升市場整體質素;
- 提高上市發行人在 **ESG** 方面的資訊披露及透明度,以幫助其完善風險管理機制及方便投資者在知情的情況下作出投資決策;
- 促進更多符合道德及/或環保標準的金融產品的發展,鼓勵低碳及負責任的投資;
- 投資於僱員的事業及個人發展,並提供全面僱員福利,以確保僱員及其家人的身心和財務健康;
- 在工作環境及社區提倡多元平等的共融文化;
- 運用自身專業知識及資源,提高社區的理財水平,以助社會長遠發展;
- 回饋我們所紮根的社區,並圍繞多元及共融兩大重點關注社會及環境挑戰,扶助弱勢社群,應對氣候變化,達致可持續發展;
- 持最高道德及誠信標準營運業務,行事堅守企業價值觀,尤其是「恪守誠信」、「多元包容」、「追求卓越」、「團隊合作」及「積極進取」;
- 負責任地管理業務營運對環境所產生的影響,尤其是減碳、節能、減少用紙及廢物 循環再造;
- 維持負責任及符合道德標準的供應鏈管理,並推廣至商業各界;及
- 通過透明及準確的匯報,披露我們的企業責任承諾及相關工作進度。

本政策已傳達予各方持份者(包括香港交易所僱員、股東、供應商、業務夥伴及客戶)·並可供公眾(尤其是公眾投資者)閱覽。

我們會繼續完善本政策,並致力實踐應用於日常業務。